## <u>吸収分割の効力発生による持株会社体制への移行完了、</u> 当社及び当社子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、2021 年8月31日付「当社とエイチ・ツー・オー リテイリング グループの経営統合(資本業務提携)、株式交換によるイズミヤ株式会社及び株式会社阪急オアシスの完全子会社化、親会社の異動、吸収分割による持株会社体制への移行、商号変更その他の定款の一部変更並びに代表取締役の異動に関するお知らせ」、及び2021年9月30日付「(開示事項の経過)持株会社体制への移行に伴う吸収分割、商号及び定款の一部変更並びに代表取締役の異動に関するお知らせ」にてお知らせのとおり、当社を吸収分割会社、当社100%出資の子会社である KS 分割準備株式会社(以下「分割準備会社」といいます。)を吸収分割承継会社とし、当社の営む一切の事業を分割準備会社に承継させる吸収分割(以下「本吸収分割」といいます。)により当社を持株会社体制に移行することに関し、分割準備会社との間で2021年9月30日付で吸収分割契約を締結し、また、本吸収分割の効力発生日付で当社の商号及び事業目的を変更する旨の定款の一部変更について臨時株主総会に付議することを決議いたしました。その後、当社が2021年10月29日に開催した臨時株主総会において、本吸収分割及び定款の一部変更に係る各議案が全て原案どおり承認可決されました。

そして本日、本吸収分割の効力発生日を迎え、当社の営む一切の事業が分割準備会社に承継されるとともに、当社の商号を「株式会社関西フードマーケット」に、分割準備会社の商号を「株式会社関西スーパーマーケット」に、それぞれ変更しましたので、お知らせいたします。

これにより、当社は、"新"株式会社関西スーパーマーケット、イズミヤ株式会社及び株式会社阪急オアシスの3社を傘下とする持株会社となりましたが、引き続き、エイチ・ツー・オー リテイリング グループの一員として、日頃ご愛顧いただいておりますお客様の食や健康をお支えする存在となるべく、3社一体となって、より魅力ある関西地盤のスーパーマーケットを目指すとともに、更なる企業価値向上に取り組んでまいります。今後とも変わらぬご支援ご鞭撻を賜りますよう心よりお願い申し上げます。

以 上

(参考) 分割会社及び承継会社の概要

			分割会社	承継会社
(1) 萨	न	号	株式会社関西フードマーケット (旧商号:株式会社関西スーパーマ ーケット)	株式会社関西スーパーマーケット (旧商号: KS 分割準備株式会社)
(2) 4	店所在	地	兵庫県伊丹市中央五丁目3番38号	兵庫県伊丹市中央五丁目3番38号
(3) 代表者の役職・氏名			代表取締役社長 林 克弘	代表取締役社長 福谷 耕治
(4) 事	事 業 内	容	食品スーパー各社の経営企画・管理	スーパーマーケットの運営
(5) 賞	本	金	9,862 百万円	100 百万円
(6) 涉	た 算	期	3月31日	3月31日